

### ПАМ'ЯТІ СОКОЛОВА ВІКТОРА ВОЛОДИМИРОВИЧА



25 вересня 2014 р. пішов з життя член Національної спілки краєзнавців України, колишній працівник Центральної геофізичної обсерваторії, учасник ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС Соколов Віктор Володимирович.

Народився В.В. Соколов 25 листопада 1946 р. у м. Давлеканове (нині – Республіка Башкортостан, Російська Федерація) у сім'ї військовослужбовця. Дитинство провів у Красноярському краї.

Юнацькі роки і молодість минули у м. Києві, куди разом з батьками він переїхав у 1955 р. У 1965 р. закінчив середню школу №173 м. Києва.

Любов до природи, до подорожей і романтики покликали Віктора після проходження строкової служби у військах зв'язку на навчання до Київського державного університету ім. Т.Г. Шевченка, географічний факультет якого він закінчив у 1975 р. за спеціальністю картографія і отримав кваліфікацію географ-картограф. Згодом він продовжив своє навчання на аерофотогеодезичному факультеті Московського інституту інженерів геодезії, аерофотознімання та картографії, який успішно закінчив у 1979 р. і отримав кваліфікацію інженера аерофотогеодезиста.

Широкий спектр знань і професійних вмінь дозволив Віктору Володимировичу працювати і на польових розвідках Державного науково-дослідного та проектувального інституту нафтової промисловості, і як бортоператору на літаках і гвинтокрилах підніматися у повітря з вишукувальними цілями і завданнями.

У системі гідрометеорологічної служби Соколов В.В. працював з 1977 по 1986 рр. Спочатку в Українській гідрометеорологічній обсерваторії (нині – Центральна геофізична обсерваторія) - старшим інженером, а згодом в Українському науково-дослідному гідрометеорологічному інституті - начальником експедиційного загону.

У 1986 р. Віктор Володимирович переходить на роботу до лабораторії з розробки методів дистанційного обстеження сільгоспугідь Української філії Всесоюзного науково-дослідного центру «АІКС–агроресурси».

Коли у 1986 р. відбулася аварія на Чорнобильській АЕС, Віктор Володимирович у травні-червні брав участь у обстеженні сільгоспугідь 30-ти кілометрової зони і власним здоров'ям заслужив звання учасника ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи 2 категорії.

У 1991-1992 рр. працював науковим консультантом з картографії у науково-дослідному центрі «Інтермікро», з 1994 по 1997 р. – завідувачем лабораторії приватного підприємства «Дарія», безпосередньо брав участь і був відповідальним виконавцем науково-дослідних робіт за програмою

Національного космічного агентства України.

Отримавши пенсію у 1996 р., як учасник ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, Соколов В.В. продовжив трудову діяльність у науковій сфері. У 2002 р. Віктор Володимирович переходить на роботу до Центру аерокосмічних досліджень Інституту геологічних наук НАН України на посаду головного спеціаліста відділу енергомасообміну в геосистемах.

Останні дев'ять років активного і плідного трудового життя Віктора Володимировича пов'язано з Центральною геофізичною обсерваторією. В цей час ним виконано цілу низку архівних досліджень.

Надзвичайна наполегливість, старанність і ретельність при вивченні архівних документів у державних архівах дозволили уточнити перебіг багатьох подій в історії гідрометеорологічної служби України, встановити історичну правду про життя і діяльність низки українських вчених-гідрометеорологів, керівників національної гідрометеорологічної служби. Особливу увагу привертають його дослідження діяльності академіка Срезневського Б.І. – багаторічного директора Київської геофізичної обсерваторії, попередниці ЦГО, та академіка Опокова Є.В., видатного українського гідролога, знищеного комуністичним режимом під час репресій 30-х років ХХ ст.

В останні роки у В.В. Соколова склалися добрі творчі стосунки з колегами з кафедри гідрології та гідроекології і кафедри метеорології та кліматології географічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Науковий доробок В.В. Соколова налічує понад 60 наукових праць та публікацій.

Віктор Володимирович залишиться у нашій пам'яті вдумливим дослідником, ерудованим фахівцем, енергійною людиною, яка розуміла красу природи і щиро любила Україну, що стала його справжньою батьківщиною.

Колеги, співробітники, друзі